



一张小木桌

海曙区广济中心小学501班小记者 孙语涵(证号1607247)

回到家里，凝视着精美的小木桌，我不会忘记，它曾是我的小小梦想。

下午，走进木工教室，一台台小机器把我们的目光牢牢吸引住了，原来，它是可以代替锯子的“电锯”。这节木工课，我们就来做小木桌。老师刚讲完，教室里就想起一片嘈杂的机器轰鸣声，“嗞嗞”的声音着实吓了我一跳。但是为了做出漂亮的桌子，我克服内心的恐惧，试着操作起来。

先锯桌面，可是木块不受我的控制，就像一个被挠痒痒的孩子，“咯咯”笑着扭来扭去，桌面变成了“波浪形”。我有点恼羞成怒，正想用蛮力修改，却发现旁边的同学已经锯得有模有样了，于是我观察他的动作，想学学他的技巧。原来，锯木头的关键是紧握木头，缓慢移动。掌握了门道之后，我的动作开始变得熟练起来，锯直线、锯转角……不断地尝试，不断地修改，我的眼里只有那小机器和手中的木料……

终于，我抬起头，舒展了几下僵硬的筋骨——我做完了！这个精致的小桌子，注入了我多少心血啊！

体检滑雪

海曙区孙文英小学304班小记者 陈子悦(证号1623363)

到北京的第三天，我和爸爸一起去平谷体检滑雪。

到了滑雪场，我们换上滑雪鞋，带上雪杖，找好教练，出发喽！教练在平地上教了我们刹车、减速，然后就组织我们在初级道上练习。准备下坡了，我用雪杖一撑，冲了下去！糟糕，马上要撞上人了，我赶紧刹车，可没刹住。这时，我的脚已完全失控，来了一个大转弯，幸亏没什么损伤。可另一个大难题又来了：我的速度太快了，想减速，不但没减，而且还摔了一跤……再看看老爸，只见他笔直地冲了下去，不但撞到了人，还翻进了沟里，真是丑态百出，惹得我哈哈大笑。

慢慢地，我们的技术变得娴熟起来，就来到了中级道练习。教练教了我们转弯，并告诉转弯要减速。滑了几次后，我和爸爸来了场比赛。本想我滑得会比爸爸快，没想到刚开始就摔了一跤，唉，真是“欲速则不达”呀！

这次滑雪我不光学会了很多技巧，而且收获了快乐。

指导老师 李芸霞

走古道

海曙区翰香小学303班小记者 闻馨之(证号1623508)

寒假的一天，我们一家一起去横溪双石岭爬古道。

来到古道的入口处，看见一个石牌坊“门”，上面刻着“双石岭”三个字。古道坑坑洼洼的，路面看起来很难走，但是走上了并没有感觉那么难走。我一步一步地向上走去，古道越来越陡，也因为前几天刚下过雨，那些尖尖圆圆的石头让我觉得更加不舒服。我们一路上看见许许多多的亭子和石墩子，可以让我们休息。另外我还看见了一块刻着“灵蛇出洞”的大石块，让我们不约而同联想到一个神话故事。往上的古道越来越陡，走上去很累。走久了，就要歇一歇。我们来到一片竹林，竹林里的景色很美，周围一片幽静。

终于，我们来到了山顶。从山顶往下看，周围的美景一目了然。

美丽的三亚海滩

海曙区镇明中心小学403班小记者 方欣(证号1621018)

一片金色的沙滩，一阵阵清爽的海浪，时不时地冲上几只活蹦乱跳的小沙蟹……这就是美丽的三亚海滩！

海风带着咸咸的味道，与我擦肩而过。一阵清浪袭来，有种凉快的感觉从小脚丫一直蔓延上来，使心中的不快立刻飞到了九霄云外。一望无际的大海、调皮的浪花、金色的海滩，偶尔还有几只海鸥飞过，这景象在这片暖暖的艳阳照耀下显得格外动人。

美丽的沙滩向来是人们喜爱的地方，更是我们小孩的自然游乐场。我们堆沙堡、踏浪、摸沙蟹，还有挖沙坑，嘻嘻哈哈，玩得可开心了，以至记起了时间的存在，只有无数的快乐围绕着我们，感受着浪花抚摸小脚的喜悦……

指导老师 郑冰芳

我家的小花园

江东区实验小学205班小记者 冯宸(证号1601808)

我家有个小花园，一到春天，花儿们就开始争奇斗艳了。

春姑娘刚露出笑眯眯的脸蛋儿，花儿们就舒展开身子，准备开花了。最早开的是迎春花，金黄的小花在细长的枝条上绽放，迎接春姑娘的到来。接着，在花园的另一角，一株桃花静静地露出粉红色的笑容，和着微风，与春姑娘跳舞呢！

不久，所有的花儿都开了，蝴蝶在春风中翩翩起舞，蜜蜂在花丛中辛勤采蜜——好一幅美丽的春景图。

指导老师 王继红



春天的色彩

江东区第二实验小学东102班小记者
何昱诺(证号1601107)

滑雪比赛

江北区中心小学405班小记者
张砚涵(证号1622404)
指导老师 叶坚栋

西安明城墙

海曙区镇明中心小学实验校区201班小记者
周胤涵(证号1644654)

大年初四，爸爸妈妈带我到西安的明城墙参观。

一路上，导游介绍了好多西安明城墙的知识，据说那儿有四道门，我们会先从东门进，东门又叫长乐门，南门、西门、北门分别叫永宁门、安定门、安远门。

一下车，跟着导游一路小跑，我们来到了长乐门的面前，我看见门上面写着“旭日东升”四个大字，一转头，又看到对面的将军楼上写着“紫气东来”四个大字。我们边看边走上了城墙。导游告诉我们，历朝历代都对城墙进行过修建，现在我们脚下踩着的是明朝修建的，城砖下面还垫着唐朝和宋朝的砖。哇，原来我脚下都是文物啊，那我要走得轻一点再轻一点了！

导游让我们看整个长乐门。一眼望去，原来长乐门是个正方形的瓮城，每边长120米。导游考我们，知道为什么刚好是120米吗？我左思右想，试着问：“是不是为了射箭？”导游夸我真聪明，因为古代弓箭最大的射程是60米，如果把120米对半切，也就是60米，从瓮城的四面射下去，正好射到瓮城的中心，消灭敌人，这就是成语说的“一箭之地”。

导游还告诉我们，东青龙、西白虎、南朱雀、北玄武，所以每一边城墙上的路灯的图案都不一样。我们走着走着就觉得累了，但是还有三个门没有走过，可想而知，西安的城墙工程是多么浩大，古代的劳动人民是多么伟大！

指导老师 陈佳颖

快乐的攀爬之旅

江北区惠贞书院406班小记者 王妍清(证号1612855)

星期二，我们406班去郊游。

我们像快乐的小鸟跑到丛林攀爬区，我被眼前的景物惊呆了：十多个用缆绳、木头、钢铁组成的项目错落有致地分布在树林里的各个地方，我们迫不及待地想上去一展身手。

我们先玩了几个简单的项目。同学都嚷嚷着这些项目太简单了，没有挑战性，要玩点儿刺激的！王老师神秘一笑，带我们来到了“进退两难”的项目前。这个项目是由缆绳编成的一个圆筒，似乎是一条空中隧道。终于轮到我了，我跃跃欲试，往后看了看，发现有几个小朋友脸色苍白，我在心里暗暗偷笑。我双手紧紧地攥着两旁的木棒，手脚并用向上爬，噌噌噌几下就爬到了入口。大家都说我像一只敏捷的小猴子。

我奋力不顾身地爬了进去，两腿跪在绳子上，两手抓着缆绳，弓着背，猫着腰，低着头。起先一段是平的，我顺利地爬了过去。不过接下来一段是螺旋向下的，我还是照着老样子爬，差点儿翻跟头。我马上调整了一下姿势，屁股坐在绳子上，背往后倾，手紧紧拉住缆绳，两脚并拢，微微弯曲，慢慢往前滑，终于通过了这个“隧道”——我平平安安出来了！

我意犹未尽，拉着同学的手跑去跟王老师说还要玩一次，同学脸色苍白，一边挣开我的手，一边往后退，结结巴巴地说：“不……不用了，你自己去玩吧！”看着他那副窘样，我被逗得哈哈大笑，快乐的笑声在小树林里久久回荡……

指导老师 王越雅

可爱的小弟弟

宁波市黄鹂小学201班小记者 严吉宁(证号1600264)

舅舅家的小弟弟出生了，妈妈带我去看小弟弟。

一进舅舅家，我就看见小弟弟躺在舅舅的怀里睡觉，小小的身体卷成一团，小屁股撅着，可爱极了！过了一会儿，小弟弟醒了，舅舅把小弟弟放在摇床上，让我和小弟弟一起玩。我趴在摇床边，仔细地观察小弟弟。只见他眨巴着两只圆溜溜的眼睛，也在认真地看着我。

我眼中的小弟弟是一个帅气的小男孩，他有着一头乌黑的头发，一个巧玲珑的鼻子，红扑扑的小脸蛋好像红苹果，笑起来嘴边还会有两个豌豆似的小酒窝呢！小弟弟的手总是握着拳头，好像在练功夫。小弟弟还是一个开心果，虽然他现在还不会说话，但是我们在聊天的时候，他总是“咿咿呀呀”地想插嘴，把我们逗得哈哈大笑。

小弟弟真是太可爱啦！

指导老师 戚维娜

飞吧，泡泡

江东区中心小学501班小记者
张一鲲(证号1623439)

小时候，我总是拿着泡泡机，一个接一个、不厌其烦地吹着泡泡。看着泡泡拉着手，一个个地飞向天空，心中总有一股说不出的快乐。今天，我再一次体验了这种单纯而又快乐的味道。

想要吹出又大又不易破的泡泡，必须要有好的泡泡水。我打开万能的度娘，按照百度的提示，拿来一次性杯子、洗洁精、白糖和水，准备大显身手。我先和妈妈一起往一次性杯子里倒洗洁精，看见洗洁精已经把杯子的底层铺满了，便开始加水，最后加入少许白糖，一杯简易的泡泡水立刻大功告成了。我左看看、右看看，似乎泡泡水有些稀。我又用小铁丝制成一个简易的泡泡圈，沾满泡泡水，试着吹起来。可是，无论我怎么努力，泡泡总是调皮地沾在泡泡圈，不愿飞起来。有些泡泡就更调皮了，总是喜欢在我不经意的时候突然爆炸，让我的脸都沾满了泡泡水。

难道是洗洁精挤得不够多？想着，我便进行第二次实验。这次，光是洗洁精我便挤了半杯，白糖也加得更多了，于是，泡泡变得又浓又稠。我试着吹了一个，呀，一个巨大的泡泡从泡泡圈里飞了出来，在阳光下，闪着五彩斑斓的光芒。我用泡泡圈轻轻地碰了碰这个巨大无比的泡泡，本来以为它会立即碎裂，可是泡泡却像果冻般动了动，并没有像我想像的那样破碎。

大泡泡迎着阳光慢悠悠地飞着。风儿来了，它随着风一起向我招招手，向远方飞去，我的快乐也随着泡泡越飞越高……

指导老师 徐水萍

“暖宝宝”

江东区第二实验小学东校区104班小记者
张疏影(证号1601172)

冬天的夜真冷啊。妈妈用温暖的双手捂暖我的脚丫，妈妈的双手就是我的“暖宝宝”。长大后，我要成为妈妈的“暖宝宝”，做她的“小棉袄”。

屋顶要装修了

江东区中心小学华光校区304班小记者
贺智翔(证号1622905)

今天中午，我们家屋顶的漆掉下来了，整个厨房都白茫茫的。爸爸和外公在清理，我们在吃饭。

外公在地上扫地、拖地，而爸爸站在椅子上，清理冰箱上的漆和把掉下来的地方贴上胶带。爸爸站在椅子上很危险，像要掉下来一样。这时，弟弟说：“小心一点，注意安全。”

打扫完后，外公提议说：“我们下次把这里再装修一下。”大家都说这个方法好。

指导老师 吴红云

风景迷人的前童古镇

宁波市白鹤小学302班小记者
张骞月(证号1602006)

春节里的一天，我们全家来到宁波前童古镇游玩。

看到村口的介绍，我知道前童始建于宋末，盛于明清，至今仍保存有1300多间各式古建民居，是一幅古韵浓重的乡村画。这里，“家家有雕梁，户户有活水。”八卦水系，哗哗鸣唱，幽幽潜行，流遍家家户户，不是水乡，胜似水乡。

我们走进一处老宅，老屋子雕花的屋檐、掉了漆的门把手都经过了精心雕琢，凝聚着古代工匠们的聪明与智慧。穿过青石板铺就的小巷，随处可见两边苍老的石墙、斑驳的木窗，无不透露着历史的沧桑与古老。走累了，可以坐在沿街的露天木椅子上，看着河上一座石桥，想象着有一位身着青花瓷纹旗袍的女子，撑着油纸伞从石桥那头缓缓走来，真是一幅美好的江南水墨画。

静坐于木椅上，置身于江南柔情似水的美景中，我们疲惫的心情得到了彻底的放松。

指导老师 卢惠意